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UCGENDE ACILAR TEST-2

6 <k A
X
8590
160

d, = 4

A A ‘ kS
d, //d, mO) = 85°, m{OBF) = 160° ise, EAQ agisi
ka¢ derecedir?

A) 120 © B) 115 - -Cy 110 DI 100 E)S5

Sekilde d1 i dz dir, e~a kag derecedir?
A) 65 © B)s5 C)50 D45 . E)Y36

< BA 10
4 EF 100
F

A A
Seki/l\de [AE, BAC nin aglortayl m(ABE} = 10°,

m(CEF) = 100° ise x kag derecedir?”

E} 170

A) 120.- B}130  C)140 . D}180

A A .
Sekilde [CF // [AE, mB = 110°, mC = 100°, [AB], A
agisinin agiortayidir. ADF agist kag derecedir?

A) 120 B)100 - Cy80  DY70 - E) 60

A
d //'dz, mC=111"ise mABD agisinin dlgiisii kag

derecedir?

A 63 B)73 )83 D)93 E103

6. Sekilde [BOJ L1OC,
A

{OA} L[BA}, mB=x ise

. y.nin x cinsinden degeri

nedir?

A} 180 -x

B) 90 +x

Ch 2x

Db 90 +2x

E) " 180-2x

¢
A A

Saki/l\de |ABI = IACI, [DE // [BC], m{DAB) = m{BAC),

m(EDA) = 150°ise- C agtsinin-ol¢lsl kag derecedir?
A 90 B84 -C)80 D70 E) 60

Sekilde [OE, DOF nin , [OB, COA nin agiortaylaridir.
A

Buna gore m{BOE) kag derecedir?

A) 88 BI97 €101 D113 EN27
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10.

11.

12.

13.

LY
‘m(DAE) = 30°,

« A 10 2 > 4y
y{>
Qy D
X
<t = > d,

Sekilde d, // d, verilenlere gore x + y toplami kag
derecedir? !

A) 60 B) 70 C) 80 - D) 110 - E) 140

Bitiinler iki agidan biri digerinin 3 katindan 12° ek-

siktir. Bu agilardan ki¢aginin, biiyigine orant-
- kagtir? St -

4
A

4 1
1 B o D g

Sekilde
[AE] // [BC],

A
mD = 80°,

A
m{DCE)=20°

A
ise ECB agisinin
dl¢iisti kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E}70

Sekilde [CD // [AE, m(ACD) = 64°, [AE] = [BE],

A -
[AC] = {CE] ise BAC acisinin 6l¢lisi kag derecedir?

A) 76 B) 86 Cy96 Dy106 - E)116
- . A
Sekilde verilenlere
gore o kag derecedir? 20
A) 100
B) 115 3 x
c 120 X !
B C
D) 125 \C/
E} 130 D

4.

15.

. mICED) =3y ise x

16.

LA 40

. 1
Tumleyeni bitiinleyeninin 3 Uine esit olan agi kag

- derecedir?
A8

B) 30 C) 45 E)75

D) 60

Sekilde
{CB L[AB,

{CD.L[AD,
A
mA = X,
A .
‘m(BCD)= 12y,
A

degeri nedir?

B) 45
C) 50
D) 55

E) 60

R | 1

130

B c D d

© Sekilde d, //d, dir.

A A A
. mi{ACD) = 130°, m(BAC) = 60° ise EAB agisi kag de-
- recedir? :
A) 40 B) 50 C)60 D70 E) 80

17.

-
D) 93

18,

_agist kag derecedir?
AN TT

$ekilde [AB // [DE dir.
Verilenlere gére AED

B) .83

A
Sekilde [AB L [CB, [CD // [AE, [AF), A agisinin [CF]
A : A
C agisinin agiortaylart ise m(AFC) kag derecedir?

A) 75 B) 45 C)30 D325 E}15



